

Мужчина, женщина и семья

Что вы имеете в виду, когда говорите, что женщина - это ключевая фигура в семье?

14.07.2010

На мой взгляд, женщина в самом прямом смысле – ключевая фигура в семье. Семья – основополагающая ячейка общества – является общим предприятием, зависящим от вклада каждого: мужа, жены, детей. Мне, в частности, кажется, что в наши дни особенно

необходимо напоминать о величии отцовства и ответственности отца за семью. Но при этом нельзя забывать и о том, что, если отец играет фундаментальную роль, то и мать тоже.

Отрицать неизмеримый и незаменимый вклад женщины в жизнь семьи значит закрывать глаза на истину. И я имею здесь в виду не столько навыки, необходимые для работы по хозяйству, сколько, прежде всего, ряд моральных качеств, которые нельзя описать двумя словами, не рискуя опростить и редуцировать их. Матери обладают удивительной способностью выражать любовь, осчастливливать окружающих, бескорыстно и безусловно любя каждого таким, каков он есть. Помоему, семья опирается и строится на этой форме особой мудрости и

интуиции, столь свойственной женщине.

Мириам Диэз.

“CatalunyaCristiana”

(Барселона), 18 мая 2000 г.

pdf | document generated

automatically from <https://opusdei.org/ru/article/muzhchina-zhenshchina-isemia/> (13.01.2026)